

一个人带来一支志愿者团队:

希望更多人加入到志愿服务中来

阅读提示

我既是母亲、妻子、女儿,更是青年党员、青年检察官!我的座右铭是:能坚持,有担当!我热爱志愿服务,也希望能有更多人加入到志愿服务中来!

□ 记者 谢佳俊 通讯员 武建君

本报讯 必须要给我们的志愿者加鸡腿,她不仅自己做好了几天志愿者,还带来了一支很棒的志愿者队伍。4月11日6点多,莲都区白云街道灯塔社区干部杨淑芬专门发了条朋友圈,感谢前两天核酸检测中的所有志愿者,并特别点名表扬了市检察院第二检察部的党员志愿者刘茹蕾。

4月9日莲都发现了一例新冠肺炎确诊病例,并划定了三区范围。当时刘茹蕾刚到青田乡下看望年幼的孩子,看到消息后,她当即决定折返,并第一时间向社区报到,加入了核酸检测的队伍引导工

作中去。大爷您没有健康码,可以用身份证。请保持一米距离。在核酸检测现场,刘茹蕾熟练地开展各项工作。刘茹蕾发现除了自己以外,其他志愿者年纪都在60岁以上。而灯塔社区设立的核酸检测点在括苍中学操场,除了帐篷外没有其他遮阴。接下来几天的最高气温都会超过30℃,这些银发志愿者们长时间在大太阳下暴晒,对身体不好。于是刘茹蕾萌发了召集其他志愿者来帮忙的想法。

当天21时志愿者活动结束后,平时热爱户外运动的刘茹蕾立即在莲都区徒步登山协会微信群里发帖,召集次日有空闲来做志愿者的

热心群友。短短2个小时,就有16个人积极响应参加。

第二天,这支16人的志愿者队伍提前10分钟就集结完毕,根据灯塔社区干部的安排,先上门入户扫楼,再推轮椅一趟趟地接送行动不便者进行核酸检测。防护服下早已经汗流浹背,但没有一个志愿者叫苦叫累。核酸检测现场全部井然有序,刘茹蕾和她的志愿者们都舒了一口气,纷纷表示志愿者工作虽然劳累,但是内心无比充实。

我既是母亲、妻子、女儿,更是青年党员、青年检察官!我的座右铭是:能坚持,有担当!我热爱志愿服务,也希望能有更多人加入到志愿服务中来!刘茹蕾说。

疫情防控在社区 志愿服务暖人心

□ 记者 吴启珍 通讯员 张慧

本报讯 为筑牢疫情防控安全防线,连日来,丽水经济技术开发区开展了大规模核酸筛查,南明山街道枫岭社区居民积极行动起来,用各种方式支援疫情防控工作。

4月9日,在收到枫岭社区工作人员发在志愿服务群的招募信息时,家住瑞丰花园的周贤菊正在上班。由于手头有工作走不开,她立即通知自己的丈夫,让他先去核酸

采样点帮忙。当天下午,处理好工作上的事后,她也来到了核酸采样现场,帮助维持现场秩序,夫妻俩一直忙到当天采样结束。接下来的几天,周贤菊每天都会参加社区志愿服务。疫情防控人人有责,只要有需要,我随叫随到。她说。

我是专业的,我来!4月12日,同样是在志愿服务群看到招募信息,家住金科学府的黄俊燕第一时间站了出来。她是市第二人民医院的一名护士,同时也是该院核酸

检测队的一员。当天下班后,她和其他志愿者一起,上门为高龄老人、残疾人、孕妇等特殊人员采样。在两个多小时的时间,共帮10多位社区居民完成核酸采样。

这几天天气比较炎热,家住瑞丰花园的周徐慧特意熬制了60多份凉茶,并送到了医务人员、社区工作人员和志愿者的手中,她说:他们为了我们的平安辛苦付出,我也想用行动表达对他们的支持和感谢。

下沉干部 先知先觉 帮助77岁老人及时就医

□ 记者 董陈磊 通讯员 谢易凌 邓妃

本报讯 幸好你们及时把老人送到医院来了,不然他这样的身体状况再拖下去很危险。4月12日,市区77岁的老人朱少华身穿隔离服,在社区工作人员和下沉干部的陪同下,来到市人民医院急诊科就诊,医生告诉工作人员,老人当前的心律功能很弱,如果再晚一点送过来,情况会很糟糕。

此前,莲都区税务局下沉干部杨迪盛和唐丽彦在进行上门摸排的时候,就了解到老人的情况:子女不在身边,仅与老伴两人居住,一二月

份的时候还因为身体原因住过院,身体状况一直都不是特别好。因此,对老两口格外关注。两位老人手机都不会用,平时联系只能靠座机,或者邻居帮忙联系。杨迪盛告诉记者。

4月12日下午2点,杨迪盛和唐丽彦在老人楼下的隔离区值守的时候,老人突然找到二人,说自己的脚肿了,希望工作人员帮忙去医院给自己开点药回来。看到这种情况,杨迪盛和唐丽彦立即意识到老人的情况十分危急,必须要带老人去医院看看。

但老人所在的小区被列入防范区,按照规定,非特殊情况不得离开

防范区。于是,二人立即向社区反映情况,并且联系市人民医院,了解闭环管控需要采取的措施。由于人手不够,陈道门社区书记汤志毅专程开车来接老人。当天3点,杨迪盛一行人帮老人穿好隔离服,做好消杀工作,驱车将老人送到了市人民医院就诊。

老人也考虑到外出不方便,执意不肯去医院,怕给社区添麻烦。但这次情况紧急,就算再麻烦,我们也要带他到医院看一看。杨迪盛对记者说,目前,老人已被安排住院,身体已无大碍,并已通知老人的家属前来照料。

中国体育彩票排列5第22093期开奖公告信息			
开奖日期:2022年4月13日			
本期全国销售金额:14,619,632元			
本期开奖号码:95873			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	49注	100,000元	4,900,000元
合计	49注		4,900,000元
433,172,264.26元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年6月13日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票排列3(浙江省)第22093期开奖公告信息			
开奖日期:2022年4月13日			
本期全国销售金额:39,259,526元 本省(市区)销售金额:2,414,912元			
本期开奖号码:958			
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	9,110注	775注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	36,169注	1,744注	173元
28,317,582.80元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年6月13日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票超级大乐透第22040期开奖公告信息			
开奖日期:2022年4月13日			
本期全国销售金额:306,646,540元			
本期开奖号码:110 205 250 10 250 5 012			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	2,441,114元	0元
二等奖	0注	1,041,666元	0元
三等奖	0注	5,953,371元	0元
四等奖	8注	253,332元	2,026,656元
五等奖	187注	67,136元	12,566,032元
六等奖	93注	20,000元	1,860,000元
七等奖	94注	3,570元	3,355,800元
八等奖	93注	23,804元	2,222,142元
九等奖	331注	10,000元	3,310,000元
十等奖	182注	5,000元	910,000元
十一等奖	1,132注	3,000元	3,396,000元
十二等奖	2,021注	1,000元	2,021,000元
十三等奖	24,192注	300元	7,257,600元
十四等奖	12,991注	150元	1,948,650元
十五等奖	25,306注	20元	5,061,200元
十六等奖	14,891注	10元	1,489,100元
十七等奖	53,422注	5元	2,671,100元
十八等奖	29,792注	5元	1,489,600元
十九等奖	899,529注	1元	899,529元
二十等奖	517,147注	2元	1,034,294元
二十一等	8,454,310注	1元	8,454,310元
二十二等	4,963,103注	2元	9,926,206元
合计			302,671,881元
本期一等奖注数:0注,二等奖注数:0注,三等奖注数:0注,四等奖注数:8注,五等奖注数:187注,六等奖注数:93注,七等奖注数:94注,八等奖注数:93注,九等奖注数:331注,十等奖注数:182注,十一等奖注数:1,132注,十二等奖注数:2,021注,十三等奖注数:24,192注,十四等奖注数:12,991注,十五等奖注数:25,306注,十六等奖注数:14,891注,十七等奖注数:53,422注,十八等奖注数:29,792注,十九等奖注数:899,529注,二十等奖注数:517,147注,二十一等注数:8,454,310注,二十二等注数:4,963,103注。 本期兑奖截止日为2022年6月13日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票浙江省20选5第22093期开奖公告信息			
开奖日期:2022年4月13日			
本期销售金额:144,502元			
本期开奖号码:03 04 09 13 18			
本期出球顺序:18 03 04 13 09			
本期中奖情况			
奖项	本地中奖注数	单注奖金	
一等奖	5注	6,608元	
二等奖	316注	50元	
三等奖	4,393注	5元	
0.00元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年6月13日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

丽水经开区数字化赋能智慧防疫 平均5分钟办理一张电子通行证

□ 记者 俞文斌 通讯员 游千喻

打开钉钉绿色通行申请系统,在线提交驾乘人员健康码、行程码、核酸检测报告以及承诺书。这是4月12日丽水经济技术开发区为纾解疫情期间企业物流运输难题,推出的一大创新举措。

为满足疫情当下的物流运输多元化需求,丽水经开区立即研发启用绿色通行申请系统,企业只需填报当天

离丽车辆信息,就能生成对应的电子通行证,司机通过卡口时亮证即可通行,打破了以往卡口层层加码的繁琐检查,简化了防疫流程,大大缩短出入卡口的时间,极大地提高物资运输车辆的通行效率,让生产物资和产品出得去、进得来,确保疫情防控和生产生活两不误。

这个电子通行证来得太及时了!我们一开始办理通行证要亲自跑到线下窗口进行办理,现场排队的人非常

多,单单排队就至少需要一个小时,而且人一多,病毒传播的风险也大。浙江永发合成革有限公司董事长王新才深有感触地说,自从开始使用绿色通行申请系统后,企业最快仅用一分钟就完成了信息提交,节省了不少时间和精力。

为了加快企业办证速度,减少人员集聚风险,我们通过数字化手段,打造企业货运链的快速通道,将车辆通行证的办理从线下转为线上,从申请-

审批-发放,整个流程仅需5分钟即可办理完成,全面实现由数据跑代替企业跑,申办往返跑变为零次跑。丽水经开区经贸局负责人介绍,在疫情防控的特殊时期,要将疫情防控和生产生活两手抓,一方面毫不放松抓好疫情防控,确保疫情防控取得最终胜利;另一方面针对疫情防控的新形势,持续优化营商环境,想企业之所想,解企业之所急,使人流、物流、资金流有序转动起来。